

## **ЗВІТ**

**про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 13 листопада 2017 року № 581 «Про затвердження Порядку організації проведення аукціонів у провадженні у справі про банкрутство ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» та вимоги до їх організаторів стосовно майна державного підприємства, у статутному капіталі якого частка державної власності перевищує п'ятдесят відсотків, що належить до сфери управління Харківської обласної державної адміністрації», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Харківській області 01 грудня 2017 року № 60/1610**

### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 13 листопада 2017 року № 581 «Про затвердження Порядку організації проведення аукціонів у провадженні у справі про банкрутство ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» та вимоги до їх організаторів стосовно майна державного підприємства, у статутному капіталі якого частка державної власності перевищує п'ятдесят відсотків, що належить до сфери управління Харківської обласної державної адміністрації», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Харківській області 01 грудня 2017 року № 60/1610 (далі – розпорядження).

### **2. Виконавець заходів відстеження**

Управління розвитку промисловості Харківської обласної державної адміністрації.

### **3. Цілі прийняття акта**

Основною метою розпорядження є упорядкування на регіональному рівні питань організації проведення аукціонів у провадженні у справі про банкрутство ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» й встановлення вимог до їх організаторів стосовно майна державного підприємства, у статутному капіталі якого частка державної власності перевищує п'ятдесят відсотків.

### **4. Строк виконання заходів з відстеження**

з 06.12.2021 до 27.12.2021.

### **5. Тип відстеження**

Періодичне відстеження.

### **6. Метод одержання результатів відстеження**

Для одержання результатів відстеження використовувався статистичний метод.



### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних**

Відстеження результативності розпорядження здійснювалось шляхом використання статистичних показників та інформації арбітражного керуючого, ліквідатора ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» Саутенка Сергія Олеговича.

### **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Показниками результативності регуляторного акту є:

- кількість суб'єктів господарювання, які прийняли участь у конкурсному відборі організаторів аукціонів;

- кількість аукціонів, що були проведені у провадженні у справі про банкрутство ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» стосовно майна державного підприємства;

- сума заборгованості із заробітної плати перед працівниками ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» у провадженні у справі про банкрутство;

- сума середньомісячних витрат на утримання ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» у провадженні у справі про банкрутство.

Відповідний регуляторний акт набрав чинності 09.12.2017 після його офіційного опублікування у газеті «Слобідський край» (випуск № 98).

З моменту набрання чинності регуляторним актом на адресу арбітражного керуючого, ліквідатора ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» Саутенка Сергія Олеговича, у встановлений термін, надійшли заяви з пропозиціями та документами від чотирьох суб'єктів господарювання, які прийняли участь у конкурсному відборі на організатора аукціонів.

За інформацією арбітражного керуючого, ліквідатора ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» Саутенка Сергія Олеговича, організатором аукціону з продажу майна ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» визначено Українську універсальну біржу (код ЄДРПОУ: 25158707).

Аукціон з продажу цілісного майнового комплексу ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» (код ЄДРПОУ: 01056356), призначений на 11 грудня 2018 року, було визнано таким, що не відбувся у зв'язку з відсутністю учасників. Аукціон з продажу майна ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» (код ЄДРПОУ: 01056356) по лотам, призначений на 15 травня 2019 року, визнано таким, що не відбувся у зв'язку з відсутністю учасників.

На аукціоні з продажу майна ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» (код ЄДРПОУ: 01056356), який відбувся 12 червня 2019 року, реалізовано 30 лотів. На аукціоні з продажу майна ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» (код ЄДРПОУ: 01056356), який відбувся 18 липня 2019 року, реалізовано 123 лота.

Аукціони з продажу заставного майна ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» (код ЄДРПОУ: 01056356), призначені на



26.03.2019, 26.04.2019, 07.06.2019, 06.09.2016 та 18.10.2019 було визнано такими, що не відбулися у зв'язку з відсутністю учасників. Аукціон з продажу заставного майна ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» (код ЄДРПОУ: 01056356), призначений на 20.11.2019, був скасований.

Аукціон з продажу заставного майна ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» (код ЄДРПОУ: 01056356) відбувся 16 грудня 2019 року.

У ході ліквідаційної процедури ліквідатором проведено інвентаризацію підприємства та виявлено майно банкрута, здійснено формування ліквідаційної маси, оцінка та продаж майна. За рахунок проданого майна здійснюється погашення вимог кредиторів та здійснюються витрати на утримання ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод».

Погашення вимог кредиторів в частині виплати заборгованості із заробітної плати перед працівниками ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» та зменшення середньомісячних витрат на утримання ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» у провадженні у справі про банкрутство здійснюється за рахунок продажу майна в порядку, передбаченому Кодексом України з процедур банкрутства.

#### **9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначеної мети**

Прийняття регуляторного акта дозволило конкретизувати механізм організації проведення аукціонів у провадженні у справі про банкрутство ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» та вимоги до їх організаторів стосовно майна державного підприємства, у статутному капіталі якого частка державної власності перевищує п'ятдесят відсотків, що належить до сфери управління Харківської обласної державної адміністрації.

За результатами реалізації регуляторного акта вимоги кредиторів щодо виплати заборгованості із заробітної плати у сумі 5 442,0 тис. грн (на момент набрання регуляторним актом чинності) перед працівниками ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» у провадженні у справі про банкрутство погашено у повному обсязі.

З моменту набрання регуляторним актом чинності середньомісячні витрати на утримання ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» у провадженні у справі про банкрутство знижені у 1,5 рази.

Наступне періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через три роки, починаючи з дня закінчення заходів з даного періодичного відстеження або на дату завершення ліквідаційної процедури ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод».

Начальник Управління розвитку  
промисловості Харківської  
обласної державної адміністрації

Володимир МІЩЕНКО